



1Z0-1110-22^{Q&As}

Oracle Cloud Infrastructure Data Science 2022 Professional

Pass Oracle 1Z0-1110-22 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/1z0-1110-22.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Where do calls to stdout and stderr from score.py go in a model deployment?

- A. The predict log in the Oracle Cloud Infrastructure (OCI) Logging service as defined in the deployment.
- B. The OCI Cloud Shell, which can be accessed from the console.
- C. The file that was defined for them on the Virtual stachine (VM).
- D. The OCI console.

Correct Answer: A

QUESTION 2

You have a data set with fewer than 1000 observations, and you are using Oracle AutoML to build a classifier. While visualizing the results of each stage of the Oracle AutoML pipeline, you notice that no visualization has been generated for one of the stages. Which stage is not visualized?

- A. Feature selection
- B. Algorithm selection
- C. Adaptive sampling
- D. Hyperparameter tuning

Correct Answer: C

QUESTION 3

You are using a third-party Continuous Integration/Continuous Delivery (CI/CD) tool to create a pipeline for preparing and training models. How would you integrate a third-party tool outside Oracle Cloud Infrastructure (OCI) to access Data Science Jobs?

- A. Third-party software can access Data Science Jobs by using any of the OCI Software Development Kits (SDKs).
- B. Data Science Jobs does not accept code from third-party tools, therefore you need to run the pipeline externally.
- C. Third-party tools use authentication keys to create and run.
- D. Data Science Jobs Data Science Jobs is not accessible from outside OCI.

Correct Answer: A

QUESTION 4

You have developed a model training code that regularly checks for new data in Object Storage and retrains the model.



Which statement best describes the Oracle Cloud Infrastructure (OCI) services that can be accessed from Data Science Jobs?

- A. Data Science Jobs can access OCI resources only via the resource principal.
- B. Some OCI services require authorizations not supported by Data Science Jobs.
- C. Data Science Jobs cannot access all OCI services.
- D. Data Science Jobs can access all OCI services.

Correct Answer: D

QUESTION 5

You are a computer vision engineer building an image recognition model. You decide to use Oracle Data Labeling to annotate your image data. Which of the following THREE are possible ways to annotate an image in Data Labeling?

- A. Adding labels to image using semantic segmentation, by drawing multiple bounding boxes to an image.
- B. Adding a single label to an image.
- C. Adding labels to an image by drawing bounding box to an image, is not supported by Data Labeling
- D. Adding labels to an image using object detection, by drawing bounding boxes to an image.
- E. Adding multiple labels to an image.

Correct Answer: BDE

[Latest 1Z0-1110-22 Dumps](#)

[1Z0-1110-22 Practice Test](#)

[1Z0-1110-22 Study Guide](#)